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Teil A: Grammatik

Meine Eltern waren schr streng. Mit 16 — - ich nicht einmal mit meinen Freunden

ausgehen!

1) durfte 2) musste 3) wollte 4) michte

Er sehnte ——-———-- , die Stadt, in der er seine Jugend verbracht hatte, noch einmal zu
bhesuchen.

1) davor 2) damit 3) danach 4) dadurch

Wie lautet der Genitiv Singular von , die Dame*?

1) die Dame 2} der Dame 3) der Damen 4y den Damen

In welchem Tempus steht der Satz .,Dietmar hat sich in Paula verliebt*?

1) Perfekt 2) Priisens 3) Priiteritum 4) Plusquamperfekt

Der Satz Wenn er mehr reisen wiirde, wiirde er mehr von der Welt sehen® ist ein
TR R 1 1] e — ;

1) Aussagesatz 2) Wunschsatz 3) Vergleichssatz  4) Konditionalsatz
Bei welchem handelt es sich um den Komparativ des Adjektivs . bise™?

1) bise 2) bdser 3) bijseste 4) am bisesten
Seine kleine Tochter -————— bei der Geburt 3500 Gramm -—————————,

1) ist/ gewogen 2) hat / gewiegen 3) hat / gewogen 4) ist / gewiegen
Julia triiumte von einem Mann, auf ————————— Wort sie sich verlassen konnte,

1) derer 2 deren 3) denen 4) dessen

Vor —--------- Supermarkt warben gestern zwei Miinner fiir eine Partei.

1) das grolie 2) den grolien 3) der grolien 4) dem grolien
Welche Priiposition steht nur mit Dativ?

1) fiir 2) von 3) unter 4) neben

Teil B: Vokabeln

»Du musst ----—eeeeeee *, haben mir meine Kollegen gesagt, ,sonst passen dir bald deine
Kleider nicht mehr.”
1} zuhdren 2) aufstehen 3) abnehmen 4) mitkommen

Was ist das Gegenteil vom unterstrichenen Wort im Satz ,.Solche Tipps sind hilfreich fiir
die Karriere*?

1) biise 2) nutzlos 3) beriithmt 4) schiidlich
Sie trug ---------—--——- Kleider. Sie musste also aus einer vermigenden Familie stammen.
1) teuere 2) falsche 3) weibe 4) enge

Der alte Mann ging jeden Tag zum Hafen und wartete. Er dachte, seine Tochter kiime mit
dem ---——-—-—- .

1) Zug 2) Wagen 3) Schift 4) Flieger

Es war sein ausdriicklicher --——————, in seiner Heimatstadt beerdigt zu werden.

1) Fehler 2} Traum 3) Wunsch 4) Verdienst
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Teil C: Liickentext

Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmiglichkeiten!

Beim (91} --—-—-=mmmmme- von Cannes gibt es dieses Jahr einige Anderungen. Es hat auf
dem roten Teppich vor dem Eingang zum Kino immer mehr (92) -——-——=-—=--——- gegeben.
Das liegt daran, dass viele Menschen ein Sellie mit einem (93) —e-emcecemcaaa- wollen. Das
soll es nun nicht mehr geben. Es (94) -—-mmmmeemmm- aber noch keiner, wie das
funktionieren soll und ob es eine (95) —————--——-- gibt, wenn man trotzdem ein Selfie
macht.

1) Filmfestival 2} Filminstitut 3) Filmarchiv 4) Filmladen

1) Chaos 2) Abfille 3) Unfille 4) Diskussionen

1) Politiker 2) Sportler 3) Zuschauer 4) Schauspieler

1) weild 2) merkt 3) verlangt 4) versteht

1) Pause 2) Strafe 3) Nachricht 4) Belohnung

Teil D: Leseverstehen

China ist das viertgriifite Land der Erde. Weil das Land sehr groll ist, gibt es viele
verschiedene Regionen im Land. Im Nordwesten gibt viele Steppen und Wiisten, wie
die Taklamakan, die zweitgréBite Sandwiiste der Welt. Im Siidwesten liegt das Hochland
von Tibet, an dessen Siiden das Himalayagebirge liegt. Ein Teil vom Mount Everest,
dem héchsten Berg der Welt, liegt in China. Auch die Mitte Chinas ist sehr gebirgig. Im
Siiden findet man Dschungel und im Westen grofe Ebenen mit groflen Fliissen. Die
gribten sind der Jangtsekiang oder Langer Fluss, der Huanghe oder Gelber Fluss und
der Xi Jiang oder Westfluss. In den Ebenen und an den Fliissen liegen die grébten
Stidte Chinas, wie Peking, Shanghai, Kanton und Hongkong. Das beriihmteste Tier aus
China ist der GroBe Panda, der nur hier lebt. Aus Tibet kommt der Yak, ein groBes Rind
mit einem zottligen Fell. Im Osten halten sich die Menschen Trampeltiere. Im Norden
lebt der Sibirische Tiger, der grofite Tiger der Welt.

Welche der folgenden Landschaften liegt in China? Eine/Einer der griliten ---------- der
Welt.

1) Wasserfille 2) Sandwiisten 3) Urlaubsinseln 4) Wiistenoasen

Was die Grille des Landes angeht, gibt es in der Welt -———— , die/das griber sind/ist
als China.

1) kein Land 2) drei Lander

3) nur vier Linder 4) Dutzende Linder

Wo sind laut Text die griliten Stidte Chinas gebaut? Unter anderem -

1) an den Fliissen 2) im Norden des Landes

3) an den Waldriindern 4) in den gebirgigen Gebieten

Wie heilit der griBte Tiger der Welt? Der ————-—— - Tiger.

1) Bengalische 2) Sumatra 3) Kaspische 4) Sibirische

Bei welchem der folgenden Tiere handelt es sich um ein Trampeltier?

1) Hund 2) Panda 3) Kamel 4) Schlange
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

La petite Marie aime --——-——- chocolat et elle en prend souvent.

1)le 2) du 3) quelque 4) un

Je faisais mes courses au supermarché quand la catastrophe --——--—-—-——-- ‘

1) arrive 2) arrivait 3) est arrivée 4) était arrivée
J'aimerais savoir quel est I'endroit --——-—-—-—-- de la terre.

1) froid 2) plus froid 3) le plus froid 4) la plus troide
Luc a terminé son devoir mais Pierre ne -—----—--——--——- ;

1) 1'a rien fini 2) I’a jamais fini

3) I'a souvent fini 4) I’a pas encore fini

Si Y'homme était conscient, il ne ———-———————— la terre.

1) pollue pas 2) polluerait pas

3) polluera pas 4) aurait pas pollué

Vous n"avez pas fini ce travail a temps ---—---———--- votre bonne volonté,

1) malgré 2) en dépit de 3) quoique 4) toutefois
Voiei la traduction -----—--—-—-———-- je suis fier.

1) o0 2) que 3) qui 4) dont

Il est nécessaire que I'on —————- accéder a la bibliothéque.

1) peut 2) puisse 3) pourra 4) pouvait

Partie B: Vocabulaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Au rez-de-chaussée, j'entendais déja Laurent rentrer du bois pour allumer --—-——-- 5
I'hiver n*était pas loin.

1) la salle 2) le salon 3) la cheminée 4) la cuisiniére

Quand ———-—-—— sanctionne le joueur par un carton rouge, il est exclu définitivement
du match.

1) le juge 2) I"arbitre 3) Pentraineur 4) le commissaire

Son chagrin est tout 4 fait —————-- .

1) saisi 2) compris 3) compréhensive  4) compréhensible
Touché par la sécheresse, le pays est affecté par -———— de la peste,

1) I'épidémie 2) la maladie 3) I’intoxication 4) la souftrance

Les quatre molaires qui apparaissent assez tardivement sont des ———-—— -

1) canines 2) dents de lait 3) petites dents 4) dents de sagesses
Aprés le cours, le professeur a demandé aux étudiants de remplir --—-------——--- .

1) un questionnaire 2) un interrogateur

3) un interrogatoire 4) une interrogation

Pour pouvoeir travailler dans le train , il a pris sa machine a écrire ------------——- i

1) portée 2) phiable 3) portative 4) portable
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Partie C: Texte 4 Compléter

Le 15 septembre 1840, vers six heures du matin, la ville de Montreux, prés de partir
fumait & gros tourbillons devant le quai.

Des gens (91) —---ceeemeee hors d’haleine ; des cédbles et des corbeilles de linge génaient
(92) ==mmmmmmmeeee les matelots ne répondaient & personne. Enfin le navire partit; les deux
berges, (93) -——--mmmmmmmm- de magasins, de chantiers et d'usines, filérent comme deux
larges rubans (94) ——------—---—- I’on déroule.

Un jeune homme de dix-huit ans, a longs cheveux, restait au prés de gouvernail a
travers le brouillard, (95) -——-——-——-- contemplait des clochers.

1} arrivent 2) arrivaient 3) sont arrivés 4) étaient arriveés

1) la diffusion 2) la circulation 3) la propagation 4) la transmission

1) peuplés 2) peupler 3) peuplée 4) peuplé

1) ot 2) que 3) qui 4) dont

1) je 2)ils 3) elle 4Hil

Partie D: Compréhension de Texte
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

L’Amérique a deux fois plus de nourriture dans ses magasing et restaurants que ce qui
est réellement nécessaire, déclarent les responsables.

Un grand repas gratuit a base de restes alimentaires a ¢été organisé mardi au cceur de
Manhattan 4 New York, par un collectit d’organisations voulant ainsi sensibiliser les
Ameéricains et |'industrie alimentaire au gaspillage. Les quelques 5000 repas offerts aux
passants ont éteé préparés entierement a base des restes récupérés de divers points de
restauration et d’alimentation sur la cote Est des Etats-Unis.

L’événement accompagné de musique, de démonstrations de cuisine et de dégustations, se
voulait convivial en célébrant les solutions déja existantes au gaspillage alimentaire. Le
fondateur du collectif de gaspillage a organisé des événements similaires dans une trentaine
de villes dans 26 pays.

Le texte ci-dessous a I'objectif -—-—-——-—-,

1) d’inviter a une féte 2) d’informer le public

3) de décrire une personne 4) de préciser les causes d'un accident
Les restaurants et magasins américains ————— -

1) ont deux fois plus de nourritures

2) proposent des nourritures variées

3) n'utilisent que de la nourriture industrielle

4) proposent des menus trop riches en protéines
.............. on offre des repas gratuits.

1) pour faire de la publicité 2) pour diminuer le gaspillage
3) pour alerter ['opinion public 4) pour sensibiliser aux gaspillages
L.a campagne de sensibilisation contre le gaspillage est présentée avec --————-—-—-- 2

1) seulement des repas gratuits

2) des repas gratuits et la danse

3) des repas gratuits et de la musique

4) des repas gratuits et la participation au frais

L'alerte contre le gaspillage se fait --- .

1) dans 26 pays 2) a I'Occident

3) seulement en Amérique 4) en Amérique et en Europe
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A. BoibdepHTe npaBguibHBII BAPHAHT OTBETA:

Mos MaMa EHBET —-——------mnmmv

1) B aepesHo 2) nepesnd 3) B 1epesHe 4) nepesuu
--------------- oty 60 aer.

1) Haw 2) Hawemy 3) Hawero 4) Hawm
BHETOP Ceroins BCTPEYARTCH =-m-mnmnmmmmeen :

1) crapeiii apyr 2) Kk crapoMy apyry

3) craporo apyra 4) co cTapeiM Apyrom

ITOT Myzeil 0MeHb CTaphbil, —-— BCE IHAKT.

1) 0 Hem 2) ux 3) emy 4) ee

B apTodvee AHHA ———--—mmemm ¢ HIBECTHLIMH APTHCTAMM,

1) NO3HAKOMIIIMCE  2) TIO3HAKOMHMTRECH 3 ) MO3HAKOMMKIIACE  4) MO3HAKOMMIA
Bpay ————- Wi KaDHHETA B KOPHIOP.

1) zamen 2) BeHLIET 3) Bowen 4) npumen
-------------- OBLI0 XOJT0IHO.

1) derpans 2) derpans 3) derpann 4) B derpane
Cropo Mapra noeger —————-,

1) k oy 2) oTua 3)y oTua 4) oten
Harama BCcTpPeTHAA CTYACHTRY, ----------==--- I0BYT AHHA.

1) koTopas 2) KoTOpEIE 3) KoTOpYyI0 4) KoTopoi

H pugen cryaenra, ——- He DLLIO HA YPOKE.

1) koToporo 2) koTophIi 3) koTopas 4) kotopoe
Ceroang i NOIBEOHH —————,

1) Onera 2) Oner 3) Onere 4) Onery
Anapeii IHAET ~————————— HAIIErD KYpPCAa.

1) Bee eTyaeHTHI 2) Beex cryaeHToR  3) BCeM CTyeHTAM  4) BCeX CTYJIeHTAX
OH 9ACTO FOBOPHT ——-—mmmmmmmee,

1) k moemy Opary  2) moero Opara 3) o moewm Opare 4) moii Opar
B npoumsom roay Harama 9acro ——----=------=- € MOAPYroi,

1} BcTpeuanack 2) BCTpeyaTeeA 3) BeTpeyark 4) BcTpeyalo
Hpuna SHTaeT MHCBMO, —-—-—--—a—== HPATOM.

1) npucnanHelii 2) npHCIaHHOM 3) npHCAIaHHOTD 4) npucaannoe
-------------- JEeHBIH, Mbl IOEXATH A0MOi,

1) 3anmaTueinne 2) 3annaTus 3) 3annatuswiero  4) 3annaTHBIIHM
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b. donoanure Teker, HCNMWIB3IYH NOAXOIALIEE MO CMBICTY CI0BO.

B (92) - BPEMH 4YEIOBEYHECTBO MepewHBaeT €1Ba JH He caMmblidl onacHbii
MOMEHT 33 BCKO HCTOPHIO (93) ——mm-mmmemmeee cviiecTRORaHHA. CORpEMEHHOE ODIIECTRO
(94) —memmmmmeeeee B ryOoKOM Kpuiuce. DTO NOCTABHAO (95) ---emmemmmaemee YIpo3y

3A0POBLE H HH3Hb COBPEMEHHOTO MOKOJACHHA (96) —-----mmmmmm-- ;

1) HacTosmas 2) HACTOAIIETO 3) HacToOALHH 4) macrosuiee
1) ceoero 2) ceoe 3) cBO# 4) ceoa

1) HaXoauTECA 2) HAXOIUTCH 3) naxonarca 4) naxoaumcs
1) no 2)B 3) non 4) na

1) nroaei 2) moau 3) moasm 4) monax

B. IIpounTaiiTe TeKCT H BLINOJHHTE 3a0aHHA NOCe HEro:

CornacHo cTaTHCTHKE, C Ka#JIbIM TOI0M OAHHOKHX W Pa3BeleHHBIX TH01eH CTAHOBHTCS
Bece Doabime. Ha ceroaHamimii 1eHb cambIMH OJHHOKHMH CUHTAKOTCH CKAHAMHARE —
noYTH NMOJI0BHHA H-EpﬂCJIﬂ]'D Hacenenusn. B BEJ[HKﬂﬁ}"!H'['ﬂHHH 4'II-L']u.'.T.'IﬁIH:L,I HE HMEHIHX
cemMel, HeMHOrO MeHbine — oxono 45%, a B cpeanem Bo Beel Eppone — 30-35%. B
Poccrn, HecMOTpS HA e TPATHIMOHHEIE CeMeiHBIe IEHHOCTH, TAKKE YBEIHYHBASTCH
MPOUEHT OJIMHOKHX JIKOICH.

[Mocne pazsoja yeloBeKk JASHCTBHTENLHO — KAaKOe-TO BpemMs  dyBcreyer cebs
CBODOIHBIM MW He3aBHCHMMBIM. OHAKO PaHO WM MO3JAHO HAYMHAST OHIVIIATH, YTO
HHM3IHB TEPAET CMBIC W YTO OIHHOYECTBO HE caMas NPHATHAA Bellk Ha ceete, CornacHo
i.‘JﬁLIJ,EC'l'BEHHﬂ.'«-I}" MHEHHKY, B pE'_'t}'.'-il:-'l'Ei'!'E ONMHOKHE  J1IHYIH HEPE,LI_IEH CTAHOBATCH
KJIHEHTAMH TMCHXOJO0IOB: OHH CTPAaJardT HeBposzamu. llo nporuosaMm cOUMOIOrOB, B
Onuaaimee BpeMa npodeMa 0IHHOYECTBA CTAHET SIIE OCTpee.

Cambivu OIHHOKHMHA JHILMH CCDOIHA NMPHHEATO CHHTATH RHTENEH ~—=mmmmmmeaaeee "
1) Beaukobputanuu 2) cpeaueii nonocsl PoccHu
3) CKaHIMHABCKHX CTpaH 4) ANCHHHHCKOTO MOJYOCTPORA

B BeaukoOpHTAHHM HE HMEET CeMBH --m-mn=nnnmx -

1) NoMIOBHHA BCETO B3POCIOrD HACEICHHS

2) meneime 30-35% B3poCaoro HacCeNeHHA

3} wemuoro Goee NoJOBHHLI BCEIO BIPOCIOrD HACEICHHS

4) HEMHOIO MEHEE MOJOBHHBI BCETO BIPOCIOTO HACSTICHHS

[poiias wepes npoueaypy passoia, Ye10BEK B KAKOE-TO BPEMSH -----—-----———- ;
1) uyBCTBYET cebsi HE3aBHCHMBIM

2) ne obpawaerca B Opa4YHbIE AICHTCTBA

3) HCNBITEIBAET HENOBKOCTL MEPE] JeTbMH

4} crapaeTca cpa3y #e 3aBECTH HOBYH} CEMbIO

CornacHo odiiecTBEeHHOMY MHEHHIO, JTHIH, HE HMEWIITHE CEMBH, ———-———-—-—,
1) wacTo obpalnatroTca B OpauHble areHTCTRa

2) cTpajakdT HEPBHEIMH 3a00JICBAHHAMH

3} HE CTAPACTCA 3aBCCTH HOBYHO CEMBIO

4) maTepHanbHO DONEe HE3ABHCHMB
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta:

Shbrigati! Il supermercato sta per ——----------mv :

1) aprire 2) chiudere 3) vendere 4) comprare

Scusate signori, desiderate il conto? Il ristorante -————-—— -

1) chiuda 2) chiudi 3) e’ chiuso 4) sta per chiudere

A mio padre piacerebbe che mio fratello ---——--- il tedesco quandoe andra’ a scuola.

1) studi 2) studia 3) studiasse 4) studierebbe
Immaginavamo che Roberto ---—-—-——- — ¢on il treno, per questo sono andato ad

aspettarlo alla stazione,

1} sarebbe arrivato

2) sia arrivato 3) e arrivato

Qual & il soggetto nella frase seguente?

La bicicletta é un mezzo di trasporto molto usato in Cina.
2) la bicicletta 3) un mezzo
Qale ¢ il modo e il tempo della seguente voce verbale?

Che noi abbiamo perso

1) presente indicativo
3) congiuntivo trapassato
Indica in quale delle seguenti frasi compare un pronome dimostrativo.

1) di trasporto

1) Quel quadro & tuo?

3) Quel caseggiato € in restauro.
Indica in quale delle seguenti frasi vi € una preposizione propria.

1) Portami con te.

3) Vengo dopo il pranzo.

I feriti venivano trasportati verso I'elicottero militare ——-—-—-—- st

4) arrivasse

4} in Cina

2) congiuntivo passato
4) congiuntivo presente

2 Questo libro & suo.

4y Quello ¢ un quadro famoso di Leonardo.

2) Sta davanti casa tua.
4) Non stare dietro al pozzo.

1) dai vigili 2) dagli amici 3) dagli infermieri
————————————— di solito sono disposti in fila.
1) 1 militari 2) I professori 3) Gli studenti

Quattro anni fa io

il tuo stesso errore.

1) fai 2) feci 3) fatto

L'anno scorso io --——-—--—-——- — I'esame di chimica.

1) dai 2) dato 3) diedi

Tutte le macchine erano rientrate ——--——-—--—- la sua.
1) eccetto 2) ma 3) che

Mario dovra™ smettere di correre per venti giorni, ma il 5 giugno sara’ di nuovo in

.4} dai poliziotti
4) | nemici

4) facesti

4) diede

4) forse

1) pista 2) strada 3) campo 4) ospedale
Dai tempi piu remoti le favole e le fiabe sono sempre state il luogo naturale della --—-——--- g
1) foto 2) figura 3) fantasia 4) illustrazione
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Capitolo B: Completate il testo seguente con le parole proposte:

[.’anno scorso sono andata in vacanza in Irlanda. L’ho (91) -——--mmememmmv per tutto
Ianno...poi & arrivato finalmente il grande giorno: il giorno della (92) —=-—=--ememmmv loe
1 miei amici ¢i siamo incontrati all’aeroporto di Pisa, tutti contenti ed (93) ----------- . Un
gruppo di 7 persone pronte a vivere un’esperienza in Irlanda per 2 settimane. Il primo
problema ¢ arrivato all’aeroporto: il nostro volo aveva (94) --—----mmemmu- di 2 ore.

Pazienza! Abbiamo aspetiato e poi finalmente siamo partiti. All’arrivo & arrivato il
secondo problema: le valigie mie e di Eleonora, la mia migliore amica, non ¢’erano.
Cosi siamo dovute tornare il giorno dopo all’aeroporto a (95) -—--------—-- :

1) visto 2) parlato 3) sognato 4) chiamato
1) andata 2) partenza 3) settimana 4) guida

1) tristi 2) delusi 3) stanchi 4) entusiastici
1) pausa 2) una pausa 3) un arrivo 4) un ritardo
1) riprenderle 2) scoprirle 3) trovarle 4) venderle

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Silvia ¢ una studentessa italiana di 23 anni. Studia medicina all’Universita di Firenze.
Silvia ha molti amici e nel tempo libero ama giocare a tenms, leggere o ascoltare
musica. Silvia abita a Firenze in Via delle Rose nr. 11 e abita li con la sua famiglia: suo
padre, sua madre ¢ i suoi due fratelli. Dopo "universita Silvia vuole andare a fare un
master a Londra per specializzarsi in neurologia infantile. 1 suoi due fratelli invece sono
pit piccoli: Leonardo studia al liceo e Giovanni va ancora alle elementari. Suo padre e
sua madre sono molto orgogliosi di lei.

Silvia vuole diventare ----—---------—- .

1) medico 2) dentista 3) cantante 4) insegnante

Che fa nel tempo libero?

1) va al cinema 2) gioca a tennis 3) va a teatro 4} va al mare

Con chi vive Silvia?

1) con i suoi 2} con una amica 3) vive da sola 4) con il fidanzato
Dove vuole andare dopo I"universita’?

1) in Spagna 2) in Germania 3) in Inghilterra 4} in Svizzera

Dei progressi di Silvia i suoi genitori sono ~———--——-—,
1) neutrali 2) occupati 3) preoccupati 4) soddisfatt



